

வங்கக்கடலில் புதிய காற்றழுத்த தாழ்வுப்பகுதி வருகிற 21-ந் தேதி உருவாகிறது கேரளா, கர்நாடகா மாவட்டங்களில் கனமழைக்கு வாய்ப்பு

சென்னை, ஜூலை 18 2021: தென்மேற்கு பருவமழை தமிழகத்தில் பரவலாக பெய்து வருகிறது. ஒரு சில மாவட்டங்களில் கனமழையும் பெய்கிறது.

சென்னையில் கடந்த 3 நாட்களாக மழை பெய்கிறது. இதனால் மண்ணில் ஈரப்பதம் ஏற்பட்டு குளிர்ந்த காற்று வீசுகிறது. சென்னை மற்றும் புறநகர் பகுதிகளில் பெய்து வரும் மழையால் ஏரி, குளங்களிலும் நீர்வரத்து அதிகரித்துள்ளது.

மேலும் 2 நாட்களுக்கு சென்னை உள்பட பல்வேறு மாவட்டங்களில் மழைக்கு வாய்ப்பு இருப்பதாக வானிலை மையம் தெரிவித்துள்ளது.

இந்த நிலையில் வடமேற்கு வங்கக்கடலில் புதிய காற்றழுத்த தாழ்வுப்பகுதி

வருகிற 21-ந் தேதி உருவாகிறது. இதனால் கேரளா, கர்நாடகா மாவட்டங்களில் கனமழைக்கு வாய்ப்பு இருப்பதாக இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது.

அதே நேரத்தில் தமிழகத்தில் படிப்படியாக மழை குறையும் என்றும் அறிவிக்கப்பட்டு உள்ளது. சென்னையில் நேற்று மாலை முதல் பலத்த மழை பெய்தது. நகரின் பல்வேறு இடங்களில் பெய்த மழையால் சாலைகளில் மழைநீர் வெள்ளம் போல் பெருக்கெடுத்து ஓடியது.

புறநகர் பகுதிகளிலும் இந்த மழை நீடித்தது. நள்ளிரவு வரை இடி-மின்னலுடன் பல இடங்களில் மழை பெய்ததால் சாலைகளில் மழைநீர் தேங்கி நின்றது.



ஒரு சில இடங்களில் காணப்பட்டன. தொடர்ந்து 3 மரக்கிளைகள் முறிந்து நாட்களாக மாலை நேரங்களில் விழுந்தன. இதனால் மழை பெய்து வருவதால் மின்சாரமும் தடைபட்டது. சென்னை வாசிகள் மகிழ்ச்சி போக்குவரத்து நெரிசலும் அடைந்துள்ளனர்.

மத்திய அரசின் நலத்திட்டங்கள் குறித்த தகவல்கள் கடைகோடி மக்களையும் சென்றடைய வேண்டும்: மத்திய தகவல் ஒலிபரப்பு ஊடகப் பிரிவுகளுக்கு மத்திய இணையமைச்சர் எல்.முருகன் அறிவுறுத்தல்

சென்னை, ஜூலை 18, 2021 பிரதமர் நரேந்திர மோடி தலைமையிலான அரசு செயல்படுத்தும் பல்வேறு மக்கள் நலத்திட்டங்கள் குறித்த விரிவான தகவல்களை கடைகோடி மக்களுக்கும் எடுத்து செல்லும் வகையில் மத்திய தகவல் மற்றும் ஒலிபரப்பு அமைச்சரின் கீழ் செயல்படும் அனைத்து ஊடகப் பிரிவுகளும் தங்களது செயல்பாட்டினை முடுக்கி விடவேண்டும் என்று மத்திய தகவல் ஒலிபரப்பு, மின்வளம், கால்நடை பராமரிப்பு மற்றும் பால் வளத்துறை இணையமைச்சர் எல்.முருகன் கேட்டுக் கொண்டுள்ளார். மத்திய அமைச்சரவரின் இணையமைச்சர் பொறுப்பை ஏற்றபிறகு முதன்முறையாக சென்னை வந்த அவரை மத்திய தகவல் ஒலிபரப்பு அமைச்சரின் தலைமை இயக்குனர் வெங்கடேஸ்வர் உள்ளிட்ட உயர் அதிகாரிகள் விமான நிலையத்தில் வரவேற்றனர். அவர்களிடையே பேசிய அமைச்சர், கொரோனா பெருந்தொற்றின் காரணமாக பல்வேறு துறைகள் பாதிக்கப்பட்டுள்ள நிலையில், மத்திய தகவல் ஒலிபரப்புத் துறை ஊடக அதிகாரிகள், சமூக ஊடகங்களில் அதிநவீன தொழில்நுட்பமான வாட்ஸ் அப், டூ விட்டர், இன்ஸ்டாகிராம், பேஸ்புக் ஆகியவற்றைப் பயன்படுத்தி மத்திய அரசால் செயல்படுத்தப்பட்டுள்ள 5 கிலோ இலவச அரிசி / கோதுமை திட்டத்தின் பயன்கள் குறித்த செய்தியினை மக்களிடம் எடுத்து செல்ல

வேண்டும் என்று கூறினார். நாட்டில் உள்ள 18 வயதுக்கு மேற்பட்ட அனைவருக்கும் இலவச தடுப்பூசி வழங்கவும், மருத்துவக் கட்டமைப்புகளை மேம்படுத்தவும் மத்திய அரசு எடுத்து வரும் முயற்சிகளை மக்களிடம் கொண்டு சேர்க்க வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொண்டார்.

மக்களின் விருப்பங்களை பிரதிபலிக்கும் வகையில் அகில இந்திய வானொலி மற்றும் பொதிகை செய்தி தொலைக்காட்சியும், நிகழ்ச்சிகளையும் ஒலி, ஒளிபரப்பு செய்தி வேண்டும் எனவும் கூறினார். விவசாயிகள், கொரோனா பாதிக்கப்பட்டவர்கள் உள்ளிட்ட பயனாளிகளின் வங்கிகளில் நோடியாக பணம் வரவு வைக்கும் முறையினால் பயனடைந்தோர்களின் அனுபவங்கள் குறித்த தகவல்களையும், மத்திய அரசின் மின்னணு ஊடகங்கள் செய்தி வெளியிட வேண்டுமென கூறினார். இதேபோல், தகவல் ஒலிபரப்பு அமைச்சரின் கீழ் செயல்படும் புத்தக வெளியீட்டு பிரிவு தமிழ்நாட்டின் வரலாறு, பாரம்பரியம், மொழியின் தொன்மை குறித்த புத்தகங்கள் அதிக அளவில் வெளியிட வேண்டும் என்று அவர் கூறினார். தொடர்ந்து, மத்திய அமைச்சர் செய்தி ஒலிபரப்பு அமைச்சரின் கீழ் செயல்படும் பல்வேறு ஊடகப் பிரிவுகளின் செயல்பாடுகள் குறித்து விரிவாக ஆய்வு



செய்தார். இந்த நிகழ்ச்சியில் மக்கள் தொடர்பு சென்னை பத்திரிகை தகவல் அலுவலகத்தின் இயக்குநர் காமாராஜ், அகில இந்திய வானொலி மற்றும் பொதிகை தொலைக்காட்சியின் உயர் குருபாபு பலராமன், மண்டல அதிகாரிகள் பங்கேற்றனர்.

ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ்
 hellomadrasdaily@gmail.com தினசரி காலை நாளிதழ்

உள்ளது உள்ளபடி

நிருபர்கள் தேவை

தமிழகமெங்கும் காலையில் வெளிவரும் ஹலோ மிரர் மெட்ராஸ் நாளிதழுக்கு மாவட்டம், தாலுகா, பகுதி, நகர வாரியாக அனுபவமுள்ள நிருபர்கள் தேவை

தொடர்புக்கு 8148231942
 hellomadrasdaily@gmail.com

ஜூலை 18-ல் பிறந்த நாள் காணும் மக்கள் இயக்கத்தின் யாதுகாவலசிரி!

வாழ்க பல்லாண்டு!

Rtn. S. மாரியப்பன்
 தென்காசி மாவட்ட இளைஞரணி தலைவர்

தென்காசி மாவட்ட தலைமை இளைஞரணி தளபதி டாக்டர். விஜய் மக்கள் இயக்கம்

HAPPY BIRTHDAY ANAND SIR
 (ALL INDIA THALAPATHY Dr. VIJAY MAKKAL IYAKKAM GENERAL SECRETARY)

THALAPATHY Dr. VIJAY MAKKAL IYAKKAM
 KASARAGOD, CALICUT, MALAPURAM, KOTTAYAM, WAYANAD DISTRICT'S

PRIJESH VMI HEAD (KASARAGOD) NASRU VMI HEAD (CALICUT) PRADEEP VMI HEAD (MALAPURAM) SIJO VMI HEAD (KOTTAYAM) REJIN VMI HEAD (WAYANAD)

ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசின் கேஸ் & பெட்ரோல் & டீசல் விலை உயர்வை கண்டித்து இந்திய யூனியன் முஸ்லிம் லீக் பொதுச் செயலாளர் கே.ஏ.எம். முஹம்மது அபுபக்கர் தலைமையில் கண்டன ஆர்ப்பாட்டம்

சென்னை, ஜூலை 18 2021: இந்திய யூனியன் முஸ்லிம் லீக் செயல்பாட்டு மாவட்டம் சார்பில் கேஸ், பெட்ரோல், டீசல் விலையை தினந்தோறும் உயர்த்தி மக்களின் வாழ்வாதாரத்தை சிதைக்கும் ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசை கண்டித்து கண்டன ஆர்ப்பாட்டம் மாநில பொதுச் செயலாளரும் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான கே.ஏ.எம். முஹம்மது அபுபக்கர் தலைமையில் சென்னை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம் முன்பு 16.07.2021 அன்று மாலை 4.00 மணிக்கு நடைபெற்றது.

மாநிலச் செயலாளர் கே.எம். நிஜாமதீன், கண்டன உரையாற்றினார். மாநிலச் செயலாளர் மில்லத் எம்.பி. முஹம்மது இன்மாயில், மாநில துணைச் செயலாளர்கள் எஸ்.ஏ. இப்பராஹிம் மக்கி, ஆப்பிராஹிம் மக்கி, இளைஞரணி (எம்.ஓய்.எல்.) மாநில பொதுச் செயலாளர் எஸ். அன்சாரி மதார், மாணவரணி (எம்.எல்.எம்.பி.) தேசிய பொதுச் செயலாளர் எஸ். ஹெச். முஹம்மது அர்ஷத், எம்.எல்.எம்.பி. மாநிலத் தலைவர் பழவை எம். அன்சாரி, தகவல் தொழில்நுட்ப பிரிவு மாநில ஒருங்கிணைப்பாளர் சல்மான் முஹம்மது ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

சென்னை மாவட்டத் தலைவர்கள் கமுதி பி. சம்சுதீன், பூவை எம்.எஸ்.

முஸ்தபா, யூசுபு குலாம் முஹம்மது, மன்னாடி ஏ.ஹெச்.எம். இன்மாயில், மாவட்டச் செயலாளர்கள் எம்.என்.எம். இர்பான் ஜப்பேர், மடுவை பீர் முஹம்மது, எஸ்.எம். ஆலம் காள், முகஸ்ஸர் காலித் உள்ளிட்ட மாவட்ட, பகுதி, வட்ட நிர்வாகிகள் திரளாக பங்கேற்று ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசிற்கு எதிராக கண்டன முழக்கமிட்டனர்.

மாநில பொதுச் செயலாளரும் முன்னாள் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான கே.ஏ.எம். முஹம்மது அபுபக்கர் பேசியதாவது: ஒன்றியத்தில் காங்கிரஸ் கூட்டணி ஆட்சி 2013 ஆம் ஆண்டு நடைபெற்றுக் கொண்டிருந்த போது பெட்ரோல் விலை ரூ.51 ஆகவும், கேஸ் சிலிண்டர் விலை ரூ. 350 ஆகவும் இருந்தது. அப்போது எதிர்க்கட்சியாக இருந்த பா.ஜ.க. குடும்பமான விலையுயர்வு என்று குற்றம் சாட்டி போராட்டங்களை நடத்தியது.

ஆனால், இன்று உலக சந்தையில் கச்சா பொருட்களின் விலையில் பெரிய மாற்றமில்லை. ஆனால், ஒன்றிய பா.ஜ.க. அரசு மக்கள் வயிற்றில் அடித்து 3 மடங்கு உயர்த்தி வருகிறது.

இந்திய பொருளாதாரத்தை பெரும் முதலாளிகளிடம் தாரை



வார்த்துவிட்டு நடுத்தர ஏழை எளிய மக்கள் வாழ்வாதாரத்தை அழித்து வருகிறார்கள்.

ஒன்றிய பா.ஜ.க. ஆட்சி மக்களின் அன்றாட பிரச்சினைகளை தீர்ப்பதற்கு தேவையான நடவடிக்கை எடுக்காமல், அதற்கு அடிமையாக இருந்த அதி.மு.க.விற்கு எதிராக மதது வேசங்களை உருவாக்குவதிலேயே கவனம் செலுத்தி வருகிறது.

குறிப்பாக தமிழகத்தில் கொங்குநாடு என்ற புது முழக்கத்தை ஏற்படுத்தி ஒன்றியத்தில் ஆட்சிசெய்யும் பா.ஜ.க. தனது அரசியல் லாபத்திற்காக எதையும் செய்யலாம் என்று துணிந்திருப்பதை இ.யு.முஸ்லிம் லீக் சார்பில் கரும் கண்டனத்தை தெரிவித்துக் கொள்கிறது.

ஒன்றுபட்ட தமிழ்நாடு அனைவருடைய விருப்பம். பா.ஜ.க.வின் குடும்பம் இங்கு ஒருகாலமும் எடுபடாது.

தலைநகர் டெல்லியில் பா.ஜ.க.விற்கு எதிராக

மேகதாதுவில் 100 சதவீதம் புதிய அணை கட்டுவது உறுதி பிரதமர் ஒப்புதல் அளித்துள்ளார் - எடியூரப்பா பேட்டி

சென்னை, ஜூலை 18 2021: மேகதாதுவில் அணை கட்டுவதற்கு அனுமதி வழங்கும் படி பிரதமர் நேர்திரி போட்டியை நேற்று நேரில் சந்தித்த கர்நாடக முதல்வர் எடியூரப்பா வலியுறுத்தினார்.

மேகதாதுவில் புதிய அணை கட்டுவது உறுதி என்றும் அவர் கூறினார்.

தமிழக அரசின் எதிர்ப்பை மீறி கர்நாடகாவின் மேகதாது என்ற இடத்தில் அணை கட்ட கர்நாடக அரசு உறுதியாக உள்ளது.

தமிழ்நாட்டின் அனைத்துக்கட்சி குழு டெல்லியில் நேற்று மத்திய ஜல்சக்தித் துறை அமைச்சர் சஜேந்திரசிங் ஷெகாவத்தை நேரில் சந்தித்து, மேகதாது இடத்தில் இருந்து அனுமதி வழங்கக்கூடாது என்று கோரி கடிதம் வழங்கியது.

இந்த நிலையில் கர்நாடக முதல்வர் எடியூரப்பா நேற்று மாலை 6.30 மணிக்கு பிரதமர் நேர்திரி போட்டியை சந்தித்து பேசினார். அப்போது மேகதாதுவில் அணை

கட்டுவதற்கு வெவ்வேறு துறைகளிடமிருந்து விரைவில் அனுமதி தரும்படி எடியூரப்பா வலியுறுத்தினார்.

கர்நாடக அமைச்சரவை விரிவாக்கம், கோரோனா தடுப்பூசி, வெவ்வேறு அபிவிருத்தி பணிகள் உட்பட பல்வேறு முக்கிய விஷயங்கள் குறித்து இருவரும் ஆலோசித்தனர்.

பிரதமருடனான சந்திப்பிற்கு பின் வெளியே எடியூரப்பா கூறுகையில், என் கோரிக்கைக்கு பிரதமர் ஒப்புதல் அளித்துள்ளார் என தெரிவித்தார்.

பிரதமர் சந்திப்புக்கு முன்னதாக டெல்லி கர்நாடக பவனிஸ் நிருபர்களுக்கு அளித்த பேட்டியில் எடியூரப்பா கூறியதாவது:-

மேகதாதுவில் அணை கட்டும் திட்டத்தால் தமிழகத்தில் எந்த பாதிப்பும் ஏற்படாது. இதுகுறித்து தமிழக முதலமைச்சருக்கு கடிதம் எழுதி தெரிவித்தேன். ஆனால் அந்த மாநிலம் மேகதாது இடத்தை எதிர்ப்பதில் பிடிவாதமாக உள்ளது.



மேகதாதுவில் அணை கட்ட சட்டத்தில் சாதகமான அம்சங்கள் உள்ளன. இந்த அணையை பொறுத்தவரை மற்ற மாநிலங்களின் எதிர்ப்பை பொருட்படுத்த மாட்டோம். மேகதாதுவில் 100 சதவீதம் புதிய அணை கட்டுவது உறுதி. கர்நாடக மக்களுக்கு இந்த உறுதி கொழிய உறுதி கொள்கிறேன்.

கர்நாடக அணை கட்டுவதை தமிழகம், கோரா

36 சதவீதம் பேருக்கு மட்டுமே தடுப்பூசி செலுத்தப்பட்டுள்ளது. அடுத்த 5 மாதங்களில் மாநில அரசுகளுக்கு 65.5 கோடி கூடுதல் கொரோனா தடுப்பூசிகள்

சென்னை, ஜூலை 18 2021: நாடு முழுவதும் கடந்த ஆண்டு மார்ச் மாதம் முதல் கொரோனா வைரஸ் பரவி மக்களை அச்சுறுத்தி வருகிறது.

கொரோனா முதல் அலை பரவலின்போது ஊரடங்கு மற்றும் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் மூலமாகவே கொரோனா பாதிப்பு குறைந்தது.

இந்த நிலையில் கொரோனா பரவலை கட்டுப்படுத்த கடந்த ஜனவரி மாதம் 16-ந்தேதி முதல் நாடு முழுவதும் தடுப்பூசி போடும் பணி தொடங்கியது.

சீரம் இன்ஸ்டிடியூட் ஆப் இந்தியா நிறுவனம் தயாரித்த கோவிஷ்டு மற்றும் பாரத பியோடெக் நிறுவனம் தயாரித்த கோவேட்சின் ஆகிய 2 தடுப்பூசிகள் மத்திய அரசு சார்பில் கொள்முதல் செய்யப்பட்டு மாநிலங்களுக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டு பொதுமக்களுக்கு போடப்பட்டு வருகிறது.

சமீபத்தில் ரஷியா நிறுவனம் தயாரித்த ஸ்பூட்னிக்-வி தடுப்பூசியை சில தனியார் மருத்துவமனைகள் கொள்முதல் செய்து கட்டணம் அடிப்படையில் பொதுமக்களுக்கு போட்டு வருகின்றன.

தடுப்பூசியை பொறுத்தவரை முதலில் மருத்துவர்கள், மருத்துவ பணியாளர்கள், முன்களப்பணியாளர்களுக்கு போடப்பட்டது. அதன்பிறகு 60 வயதுக்கு கீழ் 60 மேற்பட்டவர்களுக்கும், பிறகு 45 வயதுக்கு மேல் 45 மேற்பட்டவர்களுக்கும் போடப்பட்டது.

தற்போது 18 வயதுக்கு மேற்பட்ட அனைவருக்கும் கொரோனா தடுப்பூசி போடப்பட்டு வருகிறது.

இந்த நிலையில் கொரோனா பரவல் கட்டுக்குள் இருந்தாலும் அடுத்த மாதம் இறுதியில் இருந்து கொரோனா 3-வது அலை பரவல் என்று மருத்துவ நிபுணர்கள் எச்சரித்து வருகிறார்கள்.

ஆனால் தடுப்பூசி திட்டத்தை பொறுத்தவரை நாடு மிகவும் பின்தங்கிய நிலையிலேயே உள்ளது. இந்தியாவில் இதுவரை 36 சதவீதம் பேருக்கு மட்டுமே தடுப்பூசி செலுத்தப்பட்டுள்ளது.

தற்போது பொதுமக்கள் மத்தியில் கொரோனா 3-வது அலை அச்சம் எழுந்துள்ளது. எனவே கொரோனா 3-வது அலையை தடுக்கும் வகையில் தடுப்பூசி போடும் வேகத்தை

அதிகரிக்க வேண்டும் என்று மத்திய அரசு மாநில அரசுகள் வலியுறுத்தி வருகின்றன.

இந்த நிலையில் தடுப்பூசி போடும் வேகத்தை அதிகரிக்கவும், அனைவருக்கும் தடுப்பூசி போடும் வகையிலும் 65.5 கோடி தடுப்பூசிகளை கொள்முதல் செய்ய மத்திய அரசு திட்டமிட்டது.

தற்போது தடுப்பூசிகளை கொள்முதல் செய்வதற்கான ஒப்பந்தங்களும் இறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது. இதில் சீரம் இன்ஸ்டிடியூட் நிறுவனத்திடம் இருந்து 37 கோடி கோவிஷ்டு தடுப்பூசிகளை மத்திய அரசு வாங்குகிறது.

அதே போல் பாரத பியோடெக் நிறுவனத்திடம் இருந்து 28.5 கோடி கோவேட்சின் தடுப்பூசிகளை மத்திய அரசு கொள்முதல் செய்கிறது.

இதற்காக 2 நிறுவனங்களிடமும் மத்திய அரசு ஒப்பந்தம் செய்துள்ளது. இப்போது முதல் வருட இடிசம்பர் மாதத்துக்குள் இந்த தடுப்பூசிகளை 2 நிறுவனங்களும் தயாரித்து மத்திய அரசுக்கு அளிக்க வேண்டும்.

மத்திய அரசு இந்த

தடுப்பூசிகளை வாங்கி மாநில அரசுகளுக்கு விநியோகம் செய்யும். அதன் மூலம் பொதுமக்களுக்கு தடுப்பூசி போடும் வேகம் அதிகரிக்கப்படும்.

கோவிஷ்டு தடுப்பூசி ரூ.205 என்று விலை நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளது. கோவேட்சின் தடுப்பூசியை ரூ.215 என்ற விலையில் மத்திய அரசு வாங்குகிறது. இதற்கு 5 சதவீதம் ஜி.எஸ்.டி. வரியும் விதிக்கப்படுகிறது.

எனவே அடுத்த 5 மாதங்களில் மாநில அரசுகளுக்கு 65.5 கோடி கூடுதல் கொரோனா தடுப்பூசிகள் கிடைக்கும் என்று நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த வகுட இறுதிக்குள் இந்தியாவில் 18 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்கள் அனைவருக்கும் தடுப்பூசி செலுத்த வேண்டும் என்று நோக்கத்துக்காகவே தடுப்பூசி செலுத்தும் திட்டத்தின் வேகம் அதிகரிக்கப்பட்டு உள்ளது.

மேலும் பிற நிறுவனங்கள் மூலம் தனியாருக்கு கிடைக்கும் தடுப்பூசிகளும் இந்த திட்டத்தின் கீழ் உள்ளிக்கவேண்டும் என்று மத்திய அரசு அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

விழுப்புரம் - வழுவூர் சாலையில் குடிநீர் கேட்டு கிராம மக்கள் சாலை மறியல். அதிகாரிகள் சமாதானம்

விக்கிரவாண்டி, ஜூலை 18 2021: விக்கிரவாண்டி அருகே தொர்வியில் புதியதாக அமைக்கப்பட்ட குடிநீர் கிணற்று தண்ணீரை வழங்க கோரி பொதுமக்கள் சாலை மறியலில் ஈடுபட்டனர். அதிகாரிகள் பேச்சு வார்த்தைக்கு பிறகு சாலை மறியல் வாபஸ் பெற்றனர்.

விக்கிரவாண்டி ஒன்றியம் தொர்வியில் பகுதி மக்களுக்கு 20 ஆயிரம் கொள்வனவு மேல்நிலை நீர்தேக்க மூலம் பள்ளிக்கூடத்தின் அருகிலுள்ள போர்வெல்லிருந்து குடிநீர் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. தற்பொழுது புதியதாக வராக நதி ஆற்றுப்பகுதியில் குடிநீர் திறந்த வெளி கிணறு அமைத்துள்ளனர். நேற்று பகல் 12 மணியளவில்

அமைக்கப்பட்ட கிணற்றிலிருந்து குடிநீர் வழங்க வேண்டும் என கூறி விழுப்புரம் - வழுவூர் சாலையில் திடீர் சாலை மறியலில் ஈடுபட்டனர்.

தகவல்றிந்த விக்கிரவாண்டி சப்-இன்ஸ்பெக்டர்கள் பரணிநாதன், சரவணன், தனிப்பிரிவு சப்-இன்ஸ்பெக்டர் சங்கரவடிவேல், துணை டி.டி.ஓ., கலைவாணி ஆகியோர் பொதுமக்களிடத்தில் பேச்சு வார்த்தை நடத்தினர். அதிகாரிகளுக்கு தகவல் தெரிவித்து நடவடிக்கை எடுப்பதாக உறுதி கூறியதின் பேரில் 12.30 மணிக்கு அங்கிருந்து கலைந்து சென்றனர். இதனால் அப்பகுதியில் அரை மணிநேரம் போக்குவரத்து பாதிப்பு ஏற்பட்டது.



பேச்சு வார்த்தை நடத்தினார். இளைஞர்கள் திடீர் சாலை மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர்.



விக்கிரவாண்டி அடுத்த தொர்வியில் குடிநீர் கேட்டு சாலை மறியல் செய்த இளைஞர்களிடம் சப்-இன்ஸ்பெக்டர் பரணிநாதன்

ஊத்தங்கரை சார்ந்த அறம் விதை அறக்கட்டளைக்கு காமராசரின் தன்னலம் கருதா விருது

ஊத்தங்கரை, ஜூலை, 17 2021: கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் ஊத்தங்கரையில் இயங்கி வரும் அறம் விதை அறக்கட்டளை இயங்கி வருகிறது. இந்த அறக்கட்டளை உள்ள நண்பர்கள் தொடர்ந்து தமிழகம் முழுவதும் மரம் செடி விதை நடுதல், கொரோனா ஊரடங்கால் பொருளாதாரம் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்குதல், பள்ளிகளுக்கு பல்வேறு வசதிகளை இலவசமாக செய்து

தருதல், சாலை ஓரத்தில் இருக்கும் ஆதரவற்றவர்களுக்கு உணவு வழங்குதல் போன்ற பணிகளில் தொடர்ந்து ஈடுபட்டு வருகின்றனர். இந்த அறம் விதை அறக்கட்டளை தொடர் சமூக சேவையை பாராட்டி திண்டுக்கல்வில் இயங்கிவரும் பசுமை வாசல் பவுண்டேஷன் மற்றும் மனிதநேய மக்கள் அறக்கட்டளை இணைந்து பெருந்தலைவர் காமராசர் அவர்களின் பிறந்தநாளை முன்னிட்டு 2021 ஆம் ஆண்டுக் காரண காமராசரின் தன்னலம்



கருதா விருதிற் று ஊத்தங்கரை அறம் விதை அறக்கட்டளை தேர்வு செய்து, தன்னலம் பாராது பிறர் நலம் பேணி காலம் கருதாதுக் களப் பணியாற்றும் கருணைக்கடல் அறம் விதை அறக்கட்டளைக்கு

விருதை வழங்கிச் சிறப்பித்துள்ளனர். மேலும் இந்த அறக்கட்டளை தகடுர் மனிதநேயம் விருது, கலைஞரின் சங்கத்தமிழ் விருது போன்ற விருதுகளை பெற்றுள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

வாடிப்பட்டி மக்களின் குடிநீர் தேவையை பூர்த்தி செய்ய தயாராகி வரும் ரூ48.60 லட்சம் மதிப்பீட்டில் கூடுதல் மேல்நிலை குடிநீர் தொட்டி

மதுரை, ஜூலை 18 2021: மதுரையிலிருந்து திண்டுக்கல் செல்லும் தேசிய நெடுஞ்சாலையில் 30 கி.மீ தொலைவில் அமைந்துள்ளது மதுரை மாவட்டத்திற்குட்பட்ட வாடிப்பட்டி பேரூராட்சி, மேற்கு தொடர்ச்சி மலை அடிவாரத்தில் அமைந்துள்ள வாடிப்பட்டி மக்களின் குடிநீர் தேவையை பூர்த்தி செய்யும்

வகையில் போடிநாயக்கன்பட்டியில் அமைந்துள்ள மேல்நிலை குடிநீர் தொட்டியின் மூலம் தடையில்லாமல் குடிநீர் வழங்கி கொண்டிருக்கிறது பேரூராட்சி நிர்வாகம்.

இந்த நிலையில் பெருகிவரும் மக்கள்தொகைக்கேற்பவும் விரிவாக்கப்படுகிறதற்கும் குடிநீர் கிடைக்க வேண்டும்



என்ற நோக்கத்தில் வாடிப்பட்டி பேரூராட்சி அலுவலகம் எதிரே ரூ48.60 லட்சம் மதிப்பீட்டில் மேல்நிலை குடிநீர் தொட்டி கட்டும் பணி விரைவாகவும் சிறப்பாகவும் நடைபெற்று வருகிறது.

இதற்கான பணிகளை பேரூராட்சி செயல்படுத்தும் வகையில் விரிவாக்கப்படுகிறதற்கும் குடிநீர் கிடைக்க வேண்டும்

வேப்பூர், ஜூலை 18 2021: வேப்பூர் அடுத்த வரம்புநூர் கிராமத்தை சேர்ந்த 17 வயது சிறுமியை அவரது பெற்றோர்கள் கட்டாயப்படுத்தி கடந்த இரண்டு மாதங்களுக்கு முன்பு வேப்பூர் அடுத்த புல்லூர் கிராமத்தைச் சேர்ந்த காத்தமுத்து மகன்

விசேஷ்வரன் (வயது 25) என்பவருக்கு திருமணம் செய்து வைத்தனர். இந்நிலையில் விசேஷ்வரன் வீட்டில் அந்தப் பெண் வசித்து வந்தார் இதுகுறித்து கடலூர் மாவட்ட சமூக நல அலுவலருக்கு கிடைத்த ரகசிய தகவல் கிடைத்தது

இதனையடுத்து மாவட்ட சமூக நல ஒருங்கிணைந்த சேவை மைய நிர்வாகி வேப்பூர் காவல் நிலையத்தில் அளித்த புகாரின் பேரில் வேப்பூர் போலீசார், சிறுமியை மீட்டு சமூக நல விடுதியில் ஒப்படைத்தனர். இது குறித்து சமூக

நலத்துறை அலுவலர் வேப்பூர் காவல் நிலையத்தில் மாப்பிள்ளை விசேஷ்வரன், தந்தை உள்ளிட்ட உறவினர்கள் மீது கொடுத்த புகார் மீது வேப்பூர் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.

